## 请注意,买广汽本田这四款车型有补贴!

根据《广东省关于促进农村消费的若干措施》工作部署,受广东省 田积极推 发展和改革委员会的委托,广东省 同时略名 1020 年汽车下乡专项行动推广东省 2020 年汽车下乡推广车型的公告》要求,通过企业自愿申报、协会初审、专家终审打分,广东省 2020 年汽车下乡专项行动推广车型,并于 2020 年4月 27日至 29日进行了公 势头。旗

本田有 4 个年至八回。 随着国内经济逐步恢复,人们生活步入正轨,汽车消费市场呈回暖态

示,4月30日对社会公告。其中广汽

势。在有序复工复产的同时,广汽本田积极推进高质量经营,实现产能进一步扩容、服务口碑向好向上发展,同时以 SUV 与轿车为"双核心"的产品战略格局正式形成,开启了新一轮强产品周期,驱动品牌强势领跑车

在稳固体系力加持下,广汽本田发展节奏全面加速,4月实现销量71730辆,环比增长123.2%,实现同比正增长2.0%,全面恢复疫疗热销势头。旗下4款明星车型销量破万辆,为汽车市场激活强势赋能。由第十代雅阁(ACCORD)、新一代凌派(CRIDER)领衔的轿车矩阵,凭借优异产品价值奠定"现象级轿车"地位。

广汽本田全面焕新的 SUV 矩阵 4 月 占总销量比例高达 42.1%,成为广汽 本田销量增长的又一强大内核。自 此,以 SUV 与轿车为"双核心"的产 品战略格局正式形成,双向发力助推 广汽本压断费

本次汽车下乡行动,广汽本田派 本次汽车下乡行动,广汽本田派 在大流、最切合民生需求、最一 广泛市场影响力的车型,以求让广 发村消费者能全面认识广汽本田 牌、深入了解广汽本田旗下产品,积 极购买汽车下乡车型。让政府的和思民 利民政策,通过企业的自发行动和局, 形成圆满的成果。



文/戚耀琪

# 雅阁: 历经十代进化 "全球最畅销的 B 级车"

作为广汽本田战略车型,雅阁(ACCORD)自诞生之日起便享有"全球最畅销的B级车"的称号,在中高级轿车领域拥有难以撼动的领军者地位。面对当今消费者日益年轻化的趋势,第十代雅阁(ACCORD)凭借着"美学、运动、科技"三大高价值产品魅力收获众多消费者的一致好评。



作为本田"创新"精神和全球领先技术的体现者,雅阁(ACCORD)从1976年第一代诞生,到第十代热销全球,历经45年进化,已成为全球消费者心中经济实用、舒适代步用车的"代名词",在全球各区域累计销售超2200万辆,实力获得全球多方专业机构的认可,如:连续15年获美国最畅销日本汽车、多次获《Car & Drive》杂志美国十佳车之一等奖项,国际荣誉数不胜数。

进入中国汽车市场 21 年, 已有超 240 万名车主主动选择 雅阁 (ACCORD)。在消费者心 中,雅阁(ACCORD)就是先进技 术、可靠品质和卓越服务的代 表,它传承了全球车高品质,更 浓缩广汽本田最智慧、最先进的 制造基因,让人无可挑剔。也就 是在一次次进化中,雅阁(AC-CORD) 屡次造就销量神话:第 七代雅阁(ACCORD)在国内创 下连续 19 个月同级车销量冠军 纪录;第八代雅阁(ACCORD)连 续 4 年蝉联中高级轿车销售冠 军……雅阁(ACCORD)以不断 更新的高价值,引领中高级轿车

市场变革焕新。

如今,进化至第十代的雅阁(ACCORD)并非简单意义上的升级,而是一次全方位触及的巨大革新,它在外观、乘坐质感上的蜕变直接跳出了当代车市的思维束缚,呈现出前所未见的年轻感、高质感。飞翼式前脸设计、轿跑般的动感溜背式造型、运动气息十足的尾部造型,整车曲线十分性感,许多媒体都被第十代雅阁(ACCORD)的外观革新力度所惊叹,认为"这是一款靠近就能让人变年轻的车"。

第十代雅阁(ACCORD)拥有 SPORT TURBO、SPORT HYBRID 双动力矩阵,全系共9 款车型,产品线丰富。其中,燃油版车型搭载本田第二代 1.5T 全新涡轮增压发动机,260TURBO版 本 最 大 功 率 达143kW/5500rpm,最大扭矩达260N·m/1600-5000rpm,这两个数据甚至超越了很多品牌的2.0T 中型轿车动力表现。整车综 合 工 况 油 耗 低 至6.0L/100km,燃油经济性也更胜一筹。

。 领先同级的 T 动力,甚至可 以助力第十代雅阁(ACCORD) 在豪华跑车云集的《超级现速榜》中强势进入前八,实实可力。 美性能车的极速燃繁实力。 CTCC 冠军赛车手谢欣哲载原评后不禁评价道:"搭载原中强 评后不禁评价道:"搭载原中遭 1.5T发动机的第十代雅阁中遗 弯发力优秀,在赛道上的或背常 等发实,过路肩时运动感,谓 以提供很激烈的驾驶感受。"日 常驾驶舒适,可动感可激情,这 便是 SPORT TURBO 完赛 道级动力性能,令人无法挑剔的 运动基因!

依托前瞻的市场洞察力,每一代雅阁(ACCORD)均以它的"触角"感知消费者的内部,是现亮点鲜明的产品,为。第十代雅阁(ACCORD),时代的革新之作,它以年轻的的节节,为消费者提供了超越期点,为消费者提供了超越期点,为消费者提供了多媒体点的,为消费者提供了多媒体的,为消费者提供了多媒体的的,无论是年轻人的第一台车,还是升级换购,第十代雅阁(ACCORD)均可成为上佳选择。



# 缤智: 六大优势不可不知

新缤智 (NEW VEZEL)1.5L 延续了缤智 (VEZEL)优秀产品力,并在此基础上增配了更多实用、豪华的配置,售价仅为 12.78 万-14.88 万元,起步价更低,以超高的性价比,为消费者轻松实现高价值用车生活。

#### 配置倍增售价实惠,豪华感与价值感十足

新缤智(NEW VEZEL)1.5L 全系的中控彩色触控屏从旧款案智(VEZEL)的5英寸升级为88智(VEZEL)的5英寸升级为88对,集成收音机、蓝牙、多媒的成等功能,全面提升驾驶时间。全系增配PM2.5过空间,为了人门版本,全系的追过气河,。除了人门版本,全系的追让感现等企为,全景电之处光面,全等是现实。是现实是现实。是现实是现实。是现实是是现实。是现实是是是是一个,是是是是是是一个。

驾乘氛围。

同时,丰富的科技配置也覆盖了新缤智(NEW VEZEL)1.5L全系车型,全系配备了多功能自发光式仪表、多功能方向盘(4向调节)、豪华后视摄像显示系统(广角/标准/俯视三种模式)、防眩目内后视镜、电动调节外后视镜、驾驶席车窗一键式升降(防夹)、前排绿色隔热玻璃、遥控钥匙、SVC 音量与车速联动系统等,并新增了自动前大灯、前大灯自动延时熄灭功能,豪华感和价值感得到了质的提升。

#### ■ 焕新先锋外观 引领潮流美学

夺目的高颜值先锋外观足以令人一见倾心。新缤智(NEW VEZEL)融合了SUV的力量感和轿跑车的时尚感,展现出艺术般的设计美感。飞翼式动感前脸和家族一体式镀铬前格栅的搭配一气呵成,

新增的羽翼式 LED 前大灯、LED 日间行车灯和 LED 前雾灯,具有强烈的视觉冲击和个性的时尚美感。新缤智(NEW VEZEL)1.5L 除了入门版本,全系新增了 SPORT 风格包围,更凸显运动感与力量感。

#### ■ 更宽适的空间 奢适岂止于大

新生代的奢适生活,体现在对自由、时尚和品质的追求。新缤智(NEW VEZEL)在 Honda 独创的"MM"设计理念之下,为消费者带来了超越同级的宽敞自由多变超大空间。相比上一代缤智(VEZEL),新缤智(NEW VEZEL)1.5L的车长增加了46mm,宽度增加了18mm,宽适空间进一步升级,同级之中难觅对手。

新缤智(NEW VEZEL)1.5L 中低配版本新增高级织物/皮双拼座椅,兼顾了实用性和舒适性,实现了使用价值的最大化。后排魔术座椅采用独到的4/6分割式设计,靠背角度不仅实现2级可调,也可以根据行李物品数量自由调整后排空间,行李厢的容积达到了437L,后排座椅完全放平后行李厢容积更高达1456L,灵活的空间艺术超乎想象。

#### ■ 安全加码 呵护每次出行

汽车作为移动工具,除了要具有舒适感,在面对复杂多变的交通环境时,也需兼备十足的安全性。新缤智(NEW VEZEL)1.5L的 ACE高级兼容性车身结构,采用高强度钢材,在提高自身保护力的同时降低对外攻击性,能够为车内乘员及行人提供更加坚固可靠的保护。

除了先进的承载式车身结构,丰富的主被动安全配置也必不可少。新缤智(NEW VEZEL)1.5L全系新增实用性很强的 DWS 胎压监测系统,并标配了 VSA 车辆稳定性控制系统、BOS 刹车优先系统、HSA 斜坡起步辅助系统、ESS 紧急

刹车警示系统、EPB 电子驻车制动系统、ABH 自动驻车系统等多项先进的科技配置,最大化地消除行车路上的安全隐患;此外,新缤智(NEW VEZEL)1.5L 全系标配前排i-SRS 智能双安全气囊及前排侧安全气囊,前排座椅三点式 ELR 安全带(带预紧功能)、后排座椅三点式 ELR 安全带等,一旦发生危险情况,将全方位地对车内乘员起到保护作用,把伤害降到尽可能低的程度。

可以说,新缤智(NEW VEZEL)1.5L以十分的诚意,用全方位的安全配置为用户构造了一道安全防线!

#### ■ 提升驾乘品质 带来激情驾驭

新缤智(NEW VEZEL)1.5L 搭载了"地球梦科技" i-VTEC 缸内直喷发动机,最大功率为 96kW/6600rpm,最大扭矩为 155N·m/4600rpm,且满足国六 b排放标准。该款发动机搭载了 DOHC、VTEC+VTC等多项"黑科技",并应用阿特金森循环和燃料直喷技术,大幅提高燃烧效率,保持高动力输出的同时降低燃油消耗量,实现强劲动力与经济性的高效平衡,助力用户追求环保生活和驾驭激情。

基于 Honda 开发的 CVT 无级变速器,采用了"G-Design Shift"控制技术,可提供更加平顺的动力输出和加速,同时响应速度更快,承载能力更强,让新缤智(NEW VEZEL)1.5L 在驾驶体验上远超同级,不论是在城市的拥堵路段还是在高速驰骋,都能给予驾驶者最畅快随心的驾控体验。

新缤智(NEW VEZEL)1.5L的底盘系统也进行了全面升级,采用的前麦弗逊独立悬挂加后扭力梁式悬挂组合经过专门的测试、调校,对弹簧比率、稳定杆直径等参数进行了针对性的优化,兼顾了稳定的操控性与优异的乘坐舒适性。

#### ■ 实力强劲 树立潮流标杆

自 2014 年诞生以来, 缤智(VEZEL) 便以先锋的姿态瞄准了汽车市场日益旺盛的个性化需求, 强势抢占市场 C 位, 成为"先锋派"新生代年轻消费族群追随的潮流标杆。此后, 缤智(VEZEL)以每年销量十多万辆的成长速度, 在进入中国市场的第 5 年, 累计销量已超 64 万辆。

新缤智(NEW VEZEL)首次搭载了全新"地球梦科技"220 TURBO 发动机和更高级别的 CVT 无级变速器,使广汽本田"T 动力"产品矩阵得到进一步丰富和壮大。随着新缤智 (NEW VEZEL) 1.5L 的到店,"1.5T+1.5L"完善的动力矩阵将能满足新生代消费市场多样化、个性化的需求。它的实力也得到了专业媒体的高度肯定:"新缤智(NEW VEZEL)的这一次中期改款是带着诚意而来的。它'小钢炮'般的动力远超同级、外观运动感更强,宽敞的车内空间、配置的升级更是带给消费者实实在在的惊喜,相信它依旧是同级车中当之无愧的佼佼者!"

作为一款兼具颜值、芯值和前卫用车生活的先锋乐趣 SUV,新缤智(NEW VEZEL) 将凭借自身的高价值感,在外观、空间、科技配置和动力操控上再次刷新国内小型 SUV 市场新标准。新缤智(NEW VEZEL)1.5L 也为消费者带来了更全面的购车选择,为用户带来高品质的出行体验,助力年轻消费者探索更多潮流用车生活的可能。

### 了解品牌精神 ——"让梦走得更远"

2016年4月,广汽本田发布全新企业品牌及中英文口号:"让梦走得更远"(中文口号),"Your Dreams. Our Drive."(英文口号),向消费者传达广汽本田"年轻于心、持续创新、富于洞察、值得信赖、鼓舞人心"的品牌形象属性。

面向未来,广汽本田将以 2030愿景"为您智造悦享移动 生活的无限可能"为指引,奋 勇前行,向下一个梦想进宴。 广汽本田不仅要成为用户喜爱 并主动选择的品牌,更要成为 能够陪伴用户一辈子的品牌, 让梦走得更远。

## 探

## 聚索广汽本田技研实力

主研发能力和创新能力。 拥有车型开发所需要的先进设 施设各.

#### 1.环境试验室

可模拟温度、湿度、风速、行驶阻力等各种环境,无需在全国各地不同环境下实际行驶,也能通过模拟环境来验证汽车性能,创造出令客户安心、满意的产品。

#### 2.风洞试验室

在造型阶段,为了设计出环保节

能、行驶性能卓越的造型,广汽本田研发公司利用 1/4 风洞试验室验证汽车的空气动力性能,来打造、成熟的造型,为顾客创造超凡驾驶乐趣。

#### 3.碰撞试验室

在开发阶段,反复进行正面碰撞、偏置碰撞、侧面碰撞等碰撞法规 所要求的试验,力求开发出安全性能 更高的汽车,保障客户安全。

#### 更高的汽车,

试车跑道在设计和施工时既参

考了日本本田枥木研究所跑道,又综合考虑了中国典型道路的路面路谱(注:路面不平度的功率谱密度曲线)数据,可同时满足本田车型本地化导入和国内整车开发试验的测试需求。实施最高车速/高速制动等试验的高速环道全长 4.2km, 最高设计时速180km/h。

健全人才培养体系,为员工提供培训的机会,有效提高员工的技能。通过汽车研发来培养具有整车开发能力的人才,并且实现人才现代化。